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８-３ [テレワーク導入を検討中又は不明な企業・団体] 導入の課題になりそうなこと 

Ｑ． テレワークを導入する場合に課題になりそうなことついて該当するものを選択してください（当

てはまるものすべてにチェック） 

 
 
テレワークを導入した場合、課題になりそうなことについて尋ねたところ、「適正な労務管理」（76.3％）が

最も高く、次いで「情報セキュリティ確保」（65.8％）、「適正な人事評価」（52.6％）となった。（図表８－２） 
 

８-４ [テレワーク導入を検討中又は不明な企業・団体] 導入時に実施が必要と考えること  

Ｑ． テレワークを導入する場合に実施が必要と考えることについて該当するものを全て選んでくだ

さい（当てはまるものすべてにチェック） 

 

テレワークの導入時に実施が必要と考えることについて尋ねたところ、「就業規則等の見直し」（57.9％）が

最も高く、次いで「業務プロセスの見直し」（52.6％）となり、いずれも半数を超えた。（図表８－４） 
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図表８－３ 導入の過大になりそうなこと（複数選択）
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図表８－４ 導入時に実施が必要と考えること
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